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Protokół NrXXV/2021 
Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 

w d n i u 2 5 l u t e g o 2 0 2 1 r . 

X X V S e s j a R a d y G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i w V I I I k a d e n c j i odbyła się w d n i u 
2 5 l u t e g o 2 0 2 1 r . , w g o d z i n a c h 1 1 : 0 0 - 1 3 : 0 0 w t r y b i e z d a l n y m n a p o d s t a w i e a r t . 1 5 z z x 
u s t a w y z d n i a 2 m a r c a 2 0 2 0 r . o z m i a n i e u s t a w y o szczególnych rozwiązaniach związanych 
z z a p o b i e g a n i e m , przeciwdziałaniem i z w a l c z a n i e m C 0 V I D - 1 9 , i n n y c h chorób zakaźnych 
o r a z wywołanych n i m i s y t u a c j i k r y z y s o w y c h o r a z niektórych i n n y c h u s t a w ( D z . U . z 2 0 2 0 r . , 
p o z . 3 7 4 ze z m . ) . 

W ses j i u c z e s t n i c z y l i r a d n i R a d y G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i , sołtysi G m i n y Mińsk 
M a z o w i e c k i , P a n A n t o n i J a n u s z P i e c h o s k i Wójt G m i n y , P a n Radosław L e g a t Zastępca 
Wójta, P a n i J o l a n t a D a m a s i e w i c z S e k r e t a r z G m i n y , p r a c o w n i c y Urzędu G m i n y , d y r e k t o r z y 
g m i n n y c h placówek oświatowych i k i e r o w n i c y g m i n n y c h j e d n o s t e k o r g a n i z a c y j n y c h . 

Punkt 1. 
Otwarcie sesji 

Pan Przemysław WOJDA Przewodniczący Rady Gminy Mińsk Mazowiecki otworzył 
o b r a d y X X V se s j i R a d y G m i n y i powitał w s z y s t k i c h przybyłych. 

Głosowania j a w n e i m i e n n e podczas ses j i odbywają się z a pośrednictwem tabletów 
i o p r o g r a m o w a n i a umożliwiającego niezwłoczne p o d a w a n i e d o p u b l i c z n e j wiadomości 
s p o s o b u głosowania poszczególnych r a d n y c h . Imienny wykaz głosowania radnych 
z X X V sesji Rady Gminy Mińsk Mazowiecki stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

Punkt 2. 
Sprawdzenie obecności 

Przewodniczący Rady Gminy w związku z obecnością n a s e s j i 15 r a d n y c h stwierdził 
prawomocność o b r a d . 

Punkt 3. 
Uchwalenie porządku obrad sesji Rady Gminy 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił p r o p o n o w a n y porządek o b r a d X X V ses j i 
R a d y G m i n y i zapytał, c z y są w n i o s k i l u b u w a g i d o p r o p o n o w a n e g o porządku o b r a d . 
Wójt - zgłosił w n i o s e k dotyczący d o d a n i a p o p k t 6 t r z e c h projektów uchwał: 
- Uchwała w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Mińsk Mazowiecki 
na lata 2021-2028 - j e s t t o uchwała porządkowa dostosowująca Prognozę Finansową 
d o z m i a n w budżecie. 
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- Uchwała w sprawie powierzenia Wójtowi Gminy Mińsk Mazowiecki uprawnienia 
do stanowienia o wysokości cen i opłat na cmentarzu komunalnym w Ignacowie - uchwała 
m a n a c e l u łatwiejsze zarządzanie c m e n t a r z e m i u s p r a w n i e n i e f u n k c j o n o w a n i a , 
- Uchwała w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji 
Komendy Wojewódzkiej w Warszawie z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu 
samochodu dla Komendy Powiatowej Policji w Mińsku Mazowieckim - s p r a w a była 
o m a w i a n a n a wcześniejszych k o m i s j a c h . 
P o przyjęciu z m i a n pozostałe p k t porządku o b r a d zostaną o d p o w i e d n i o p r z e n u m e r o w a n e . 
P r o p o n o w a n a z m i a n a była p r z e d s t a w i a n a i d y s k u t o w a n a n a k o m i s j i . 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie 
w sprawie przyjęcia wniosku o zmiany do porządku obrad 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za przyjęciem było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Wniosek o zmiany porządku obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia 
proponowanego porządku obrad ze zmianami 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za przyjęciem było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Przyiety porządek obrad: 
1. O t w a r c i e s e s j i 
2. S p r a w d z e n i e obecności 
3. U c h w a l e n i e porządku o b r a d ses j i R a d y G m i n y 
4. Przyjęcie protokołu z X X I V se s j i R a d y G m i n y 
5. S p r a w o z d a n i e z działalności Wójta 
6 . Uchwała w s p r a w i e z m i a n w budżecie G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i n a 2 0 2 1 r o k 
7 . Uchwała w s p r a w i e z m i a n w W i e l o l e t n i e j P r o g n o z i e F i n a n s o w e j G m i n y Mińsk 

M a z o w i e c k i n a l a t a 2 0 2 1 - 2 0 2 8 
8. Uchwała w s p r a w i e p o w i e r z e n i a Wójtowi G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i u p r a w n i e n i a 

d o s t a n o w i e n i a o wysokości c e n i opłat n a c m e n t a r z u k o m u n a l n y m w I g n a c o w i e 
9. Uchwała w s p r a w i e p r z e k a z a n i a środków f i n a n s o w y c h n a F i m d u s z W s p a r c i a P o l i c j i 

K o m e n d y Wojewódzkiej w W a r s z a w i e z p r z e z n a c z e n i e m n a d o f i n a n s o w a n i e z a k u p u 
s a m o c h o d u d l a K o m e n d y P o w i a t o w e j P o l i c j i w Mińsku M a z o w i e c k i m 

10. Uchwała w s p r a w i e u d z i e l e n i a p o m o c y finansowej P o w i a t o w i Mińskiemu n a p o k r y c i e części 
wydatków związanych z realizacją z a d a n i a p n . „Przebudowa d r o g i p o w i a t o w e j n r 2 7 4 8 W 
R z a k t a - Józefów d o d r o g i n r 5 0 o d k m 4 + 4 5 4 d o k m 4 + 9 0 0 " 

11. Uchwała w s p r a w i e przyjęcia „Programu O c h r o n y Środowiska d l a G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i 
n a l a t a 2 0 2 1 - 2 0 2 4 z perspektywą n a l a t a 2 0 2 5 - 2 0 2 8 " 
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12. Uchwała w s p r a w i e „Programu o p i e k i n a d zwierzętami b e z d o m n y m i o r a z z a p o b i e g a n i u 
bezdomności zwierząt n a t e r e n i e G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i " 

13. Uchwała w s p r a w i e r o z p a t r z e n i a s k a r g i n a działalność K i e r o w n i k a G m i n n e g o Zakładu 
G o s p o d a r k i K o m u n a l n e j w Mińsku M a z o w i e c k i m 

14. Uchwała w s p r a w i e r o z p a t r z e n i a p e t y c j i złożonej w i n t e r e s i e p u b l i c z n y m 
15. Uchwała w s p r a w i e r o z p a t r z e n i a p e t y c j i złożonej w i n t e r e s i e p u b l i c z n y m 
16. W o l n e w n i o s k i 
17. Zamknięcie o b r a d 

Punkt 4. 
Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Gminy 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, c z y są u w a g i d o p r z e d s t a w i o n e g o p r o j e k t u protokołu 
— u w a g n i e zgłoszono. Przewodniczący, w o b e c b r a k u u w a g , uznał protokół zaprzyjęty. 

Punkt 5. 

Sprawozdanie z działałności Wójta 

Wójt Gminy - przedstawił s p r a w o z d a n i e ze s w o j e j działalności i z p r a c y Urzędu G m i n y . 

Punkt 6. 

Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Mińsk Mazowiecki na 2021 rok 

Wójt - przedstawił u z a s a d n i e n i e d o p r o j e k t u uchwały. 

Przewodniczący Rady - zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 
Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Mińsk Mazowiecki na 2021 rok została 
p o d j ęta j ednogłośnie. 
Uchwała Nr XXV.229.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 7. 
Uchwała w sprawie zmian w Wiełołetniej Prognozie Finansowej 

Gminy Mińsk Mazowiecki na łata 2021-2028 
Przewodniczący Rady - zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 14 radnych, nikt nie był przeciw, od głosu wstrzymał się 
1 radny. 

Uchwała w sprawie zmian w Wiełołetniej Prognozie Finansowej Gminy Mińsk 
Mazowiecki na łata 2021-2028 została podjęta 
Uchwała Nr XXV.230.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 8. 
Uchwała w sprawie powierzenia Wójtowi Gminy Mińsk Mazowiecki uprawnienia 
do stanowienia o wysokości cen i opłat na cmentarzu komunałnym w Ignacowie 

Wójt - poinformował, że z a m i e r z e n i e m uchwały j e s t u s p r a w n i e n i e f u n k c j o n o w a n i a 
c m e n t a r z a . Wójt n i e p l a n u j e r a d y k a l n y c h z m i a n , b e z k o n s u l t a c j i z r a d n y m i . O b e c n i e 
obowiązujące c e n y zostały w p r o w a d z o n e uchwałą R a d y G m i n y z 2 0 1 3 r . 
Przewodniczący Rady - zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 

Uchwała w sprawie powierzenia Wójtowi Gminy Mińsk Mazowiecki uprawnienia 
do stanowienia o wysokości cen i opłat na cmentarzu komunałnym w Ignacowie została 
podjęta jednogłośnie. 
Uchwała NrXXV.231.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 9. 
Uchwała w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Połicji 
Komendy Wojewódzkiej w Warszawie z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu 

samochodu dła Komendy Powiatowej Połicji w Mińsku Mazowieckim 

Przewodniczący Rady - poinformował, że K o m e n d a n t P o l i c j i zwrócił się z w n i o s k i e m 
o d o f i n a n s o w a n i e w wysokości 3 0 t y s . zł, n a t o m i a s t p o d y s k u s j i n a K o m i s j i Budżetowej 
u s t a l o n o , że w s p a r c i e będzie w wysokości 2 0 t y s . zł. Przewodniczący zapytał, c z y są p y t a n i a 
d o p r o j e k t u uchwały ~ pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 
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Uchwała w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Połicji 
Komendy Wojewódzkiej w Warszawie z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu 
samochodu dła Komendy Powiatowej Połicji w Mińsku Mazowieckim została podjęta 
jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXV.232.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 10. 
Uchwała w sprawie udziełenia pomocy finansowej Powiatowi Mińskiemu 

na pokrycie części wydatków związanych z reałizacją zadania pn. „Przebudowa drogi 
powiatowej nr 2748W Rzakta - Józefów do drogi nr 50 od km 4+454 do km 4+900" 

Wójt - poinformował, że z a d a n i e zostało przyjęte d o budżetu n a 2 0 2 1 r . P r z e b u d o w a 
o d b y w a się wspólnie z p o w i a t e m . Wkład g m i n y t o 175 0 0 0 zł. Z a d a n i e będzie dotyczyło 
dokończenia b u d o w y c h o d n i k a w Józefowie p r z y d r o d z e p o w i a t o w e j . 
Przewodniczący Rady - zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 

Uchwała w sprawie udziełenia pomocy finansowej Powiatowi Mińskiemu na pokrycie 
części wydatków związanych z reałizacją zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 
2748W Rzakta - Józefów do drogi nr 50 od km 4+454 do km 4+900" została podjęta 
jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXV.233.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 11. 
Uchwała w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska 

dła Gminy Mińsk Mazowiecki na łata 2021-2024 z perspektywą na łata 2025-2028" 

Wicewójt - poinformował, że d o p r z e d s t a w i o n e g o P r o g r a m u O c h r o n y Środowiska 
p o d c z a s p r a c K o m i s j i były zgłaszane u w a g i , d o których odnieśli się a u t o r z y d o k u m e n t u . 
Większość u w a g została w p r o w a d z o n a d o d o k u m e n t u . P r o g r a m d o k o n u j e przeglądu 
a k t u a l n e g o s t a n u środowiska i działań j a k i e g m i n a może realizować w c e l u p o p r a w y 
o c h r o n y środowiska. 
Przewodniczący Rady - zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 
W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 
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Uchwała w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dła Gminy Mińsk 
Mazowiecki na łata 2021-2024 z perspektywą na łata 2025-2028" została podjęta 
jednogłośnie. 
Uchwała Nr XXV.234.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 12. 
Uchwała w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki" 

Wicewójt - poinformował, że j e s t t o c y k l i c z n a uchwała p o d e j m o w a n a co r o k u . P r o g r a m 
określa ogólne w y t y c z n e dotyczące z a p e w n i e n i a o p i e k i n a d zwierzętami b e z d o m n y m i o r a z 
z a p o b i e g a n i u bezdomności zwierząt, p o p r z e z określenie celów i zadań r e a l i z o w a n y c h 
w 2 0 2 1 r . w r a z z e w s k a z a n i e m realizujących ją j e d n o s t e k i środków p r z e z n a c z o n y c h 
n a i c h f i n a n s o w a n i e . P r o j e k t uchwały był k o n s u l t o w a n y i część u w a g została uwzględniona. 
Wicewójt zgłosił również autopoprawkę dotyczącą n o w e g o b r z m i e n i a § 1 1 - b r z m i e n i e 
p o z m i a n i e j e s t następujące: Usypianie ślepych miotów może nastąpić wyłącznie przez 
lekarza weterynarii w schronisku dla zwierząt bezdomnych lub w lecznicy dla zwierząt. 
W 2 0 2 0 r . w y d a t k o w a n o o k . 3 0 t y s . zł n a realizację P r o g r a m u . 

Przewodniczący Rady - zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 
Uchwała w sprawie „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu 
bezdomności zwierząt na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki" została podjęta 
jednogłośnie. 
Uchwała NrXXV.235.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 13. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działałność Kierownika Gminnego Zakładu 

Gospodarki Komunałnej w Mińsku Mazowieckim 

Pani Edyta GŁUCHOWSKA Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji -
przedstawiła opinię K o m i s j i w s p r a w i e s k a r g i . K o m i s j a podjęła s t a n o w i s k o opiniujące skargę 
j a k o bezzasadną. 
Przewodniczący Rady - poinformował, że p r o j e k t uchwały zakłada u z n a n i e s k a r g i 
z a bezzasadną i zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 13 radnych, nikt nie był przeciw, od głosu wstrzymało się 
2 radnych. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działałność Kierownika Gminnego Zakładu 
Gospodarki Komunałnej w Mińsku Mazowieckim została podjęta S k a r g a została u z n a n a 
z a bezzasadną. 
Uchwała Nr XXV.236.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 14. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji złożonej w interesie pubłicznym 

Pani Edyta GŁUCHOWSKA Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji -
przedstawiła opinię K o m i s j i w s p r a w i e p e t y c j i . K o m i s j a podjęła s t a n o w i s k o opiniujące 
petycję j a k o bezzasadną. 
Przewodniczący Rady - poinformował, że p r o j e k t uchwały zakłada u z n a n i e p e t y c j i z a 
bezzasadną i zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji złożonej w interesie pubłicznym została podjęta 
jednogłośnie. P e t y c j a została u z n a n a z a bezzasadną. 
Uchwała Nr XXV.237.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 15. 
Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji złożonej w interesie pubłicznym 

Pani Edyta GŁUCHOWSKA Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji -
przedstawiła opinię K o m i s j i w s p r a w i e p e t y c j i . K o m i s j a podjęła s t a n o w i s k o opiniujące 
petycję j a k o bezzasadną. 
Przewodniczący Rady - poinformował, że p r o j e k t uchwały zakłada u z n a n i e p e t y c j i z a 
bezzasadną i zapytał, c z y są p y t a n i a d o p r o j e k t u uchwały - pytań n i e zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie zaprezentowany projekt uchwały 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. 
Za podjęciem uchwały było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się 
od głosu. 
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Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji złożonej w interesie pubłicznym została podjęta 
jednogłośnie. P e t y c j a została u z n a n a z a bezzasadną. 
Uchwała NrXXV.238.2021 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Punkt 16. 
Wołne wnioski 

Wójt - przedstawił uzupełniające i n f o r m a c j e d o s p r a w o z d a n i a z p k t 5 , dotyczące zadań 
i n w e s t y c y j n y c h . 
Radny Maciej GAŁĄZKA - zapytał, k i e d y będą p r o w a d z o n e n a p r a w y asfaltów p o z i m i e . 
Wójt - poinformował, że n a k o m p l e k s o w e n a p r a w y należy zaczekać n a l e p s z e w a r u n k i 
p o g o d o w e i rozmarznięcie g r u n t u . Wójt poprosił o zgłaszania n i e b e z p i e c z n y c h w y r w i d z i u r 
d r o g o w y c h , ponieważ w t a k i c h p r z y p a d k a c h będzie s t a r ano się n a bieżąco j e naprawiać. 
Pani Urszuła MASTAŁERZ Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Stojadłach -
w nawiązaniu d o d y s k u s j i z K o m i s j i oświatowej dotyczącej l o k a l i z a c j i b i b l i o t e k i 
powiedziała, że b i b l i o t e k a m u s i zostać p r z e n i e s i o n a z e względu n a powiększającą się ilość 
książek i b r a k m i e j s c a . O b e c n i e B i b l i o t e k a p o s i a d a o k . 2 5 t y s , książek. 
Wójt - powiedział, że p o d e j m u j e działania mające n a c e l u p r z e n i e s i e n i e B i b l i o t e k i . 
Radny Paweł LIPIŃSKI - zapytał o podejście G D D K i A d o problemów dotyczących 
bezpieczeństwa n a d r o g a c h k r a j o w y c h , które w i e l o k r o t n i e były zgłaszane. Powiedział 
również o n o w e j s t r a t e g i i dotyczącej p o p r a w y bezpieczeństwa n a d r o g a c h k r a j o w y c h 
i au to s t r adach , w r a m a c h której można pozyskać środki n a w y k o n a n i e w i e l u i n w e s t y c j i . 
R a d n y poprosił o m o n i t o r o w a n i e t e j s p r a w y , b o być może u d a się uzyskać środki n a poprawę 
bezpieczeństwa. 
Wójt - powiedział, że pamięta o zgłoszeniach dotyczących p o p r a w y bezpieczeństwa. 
W s p r a w i e dotyczącej w y j a z d u d o B u d J a n o w s k i c h z d r o g i k r a j o w e j n r 9 2 K i e r o w n i k 
Oddziału G D D K i A poinformował, że został w y k o n a n y p r o j e k t mający n a c e l u likwidację 
przegród, które zasłaniały widoczność n a drogę. W s p r a w i e Brzózego Wójt też rozmawiał 
z k i e r o w n i k i e m G D D K i A , a l e n i e uzyskał j e s z c z e k o n k r e t n y c h o d p o w i e d z i , s p r a w a będzie 
m o n i t o r o w a n a . 
Przewodniczący Rady - poinformował, że n a K o m i s j i pojawiła się d y s k u s j a dotycząca 
możliwości o d d a w a n i a opakowań s t y r o p i a n o w y c h n p . p o różnego r o d z a j u sprzęcie i m e b l a c h 
- o d p a d y t e można wkładać d o żółtego w o r k a i będą z a b i e r a n y p r z e z firmę odbierającą 
o d p a d y . Zachęcił również d o w p i s y w a n i a g m i n y Mińsk M a z o w i e c k i j a k o m i e j s c a r o z l i c z a n i a 
PITów, ponieważ dzięki t e m u d o g m i n y będą wpływać d o d a t k o w e środki. Przewodniczący 
zapytał też, c z y w zarządzeniu dotyczącym odpłatnego p r z e k a z y w a n i a urządzeń w o d n y c h 
i k a n a l i z a c y j n y c h z 2 9 s t y c z n i a 2 0 2 1 r . zmieniły się t y l k o c e n y z a materiały, c z y były j e s z c z e 
jakieś i n n e z m i a n y w porównaniu d o p o p r z e d n i e g o zarządzenia. 
Wójt - powiedział, że t o c y k l i c z n e zarządzenia p o d e j m o w a n e co r o k u . Są p r z y j m o w a n e 
średnie c e n y i Wójt n i e miał żadnych sygnałów o d G Z G K , że coś drożeje l u b t a n i e j e . 
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Punkt 18. 
Zamknięcie obrad 

P o w y c z e r p a n i u t e m a t y k i o b r a d Przewodniczący R a d y G m i n y podziękował 
w s z y s t k i m z a u c z e s t n i c t w o i zakończył o b r a d y X X V S e s j i R a d y G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i , 
które odbyły się w d n i u 2 5 l u t e g o 2 0 2 1 r . 

Protokół sporządził: 
Paweł D r o b o t o w s k i 

C Y 

fa 
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